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ATA DA 16.ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS – Em 27 de novembro de 2018.  Sob 
a proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão.  A reunião foi 
presidida pelo Vereador Alessandro Luis Mazur e secretariada pelo 1.º 
Secretário Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior.  Aberta a sessão, o Senhor 
Presidente solicitou a Vereadora Daniele da Conceição de Andrade para 
fazer a leitura do texto Bíblico, após a leitura, o Presidente colocou em 
votação as Atas da 15.ª Reunião Ordinária do 2.º Período Legislativo de 2018 
realizada em 20/11/2018, e da 6.ª Reunião Extraordinária do 2.º Período 
Legislativo de 2018 realizada em 20/11/2018 sendo as referidas Atas 
aprovadas por unanimidade e assinadas pelos Vereadores. Passando-se 
então a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF N.º 136 e 137/2018 ao MD. 
Delegado da Receita Federal de Ponta Grossa-PR, Gustavo Luis Horn, 
encaminhando solicitação de incorporação/doação de mercadorias 
apreendidas para o Município de Rebouças. OF N.º 291/2018 ao Executivo 
Municipal, encaminhando os Projetos de Lei do Executivo Municipal, 
aprovados em Sessão Ordinária em 20/11/2018, para Sanção. OF N.º 
292/2018 ao Executivo Municipal, encaminhando os Requerimentos 
aprovados em Sessão Ordinária em 20/11/2018.  OF N.º 293/2018 ao Senhor 
Marcio Copanski e aos integrantes da equipe MM Copanski, com 
parabenizações pela participação e vitória no 1º Campeonato Oficial de 
Futebol Suíço. OF N.º 294/2018 ao Inspetor da PRF o Senhor Claudio Adão 
Pereira da Luz, encaminhando o requerimento do Vereador Getúlio Gomes 
Filho, aprovado em Sessão Ordinária em 20/11/2018. OF. N.º 295/2018 – aos 
Diretores e integrantes da equipe Celtic/Poço Bonito, com parabenizações 
pela participação e 2.º lugar no 1º Campeonato Oficial de Futebol Suíço. OF. 
N.º 296/2018 ao Executivo Municipal, encaminhando os Projetos de Lei do 
Executivo Municipal, aprovados em Sessão Extraordinária em 20/11/2018, 
para Sanção. OF. N.º 297/2018 ao Executivo Municipal, com informações 
relacionadas a servidor público. OF. N.º 298/2018 ao Secretário Municipal de 
Obras, Serviços Urbanos e Rurais, com informações relacionadas a servidor 
público. OF. N.º 299/2018 ao Deputado Estadual, Emerson Bacil, com 
solicitações. OF. N.º 300/2018 ao Deputado Federal, Sandro Alex, com 
solicitações. OF. N.º 301/2018 ao Deputado Estadual, Hussein Bakri, com 
solicitações. OFÍCIOS RECEBIDOS: TERMO DE RECUSA – com 
informações relacionadas a três veículos ambulâncias que o município 
recebeu.  OF. GAB. N.º 135/2018 do Executivo Municipal em resposta aos 
ofícios n.º 222-227-281-283-288/2018 desta Casa de Leis.  OF. N.º 288/2018 
da Secretaria Municipal de Saúde em resposta ao requerimento desta Casa 
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de Leis. OF. N.º 007/2018 da Secretaria Municipal de Saúde solicitando o 
plenário da Câmara Municipal para realizar reunião no dia 28 de novembro às 
13:30 horas. OF. S/N da Senhora Larissa Cabral do Prado, com solicitações. 
OF. N.º 329/2018 da Secretaria de Agricultura Desenvolvimento e Meio 
Ambiente em resposta ao requerimento dos Vereadores Antônio Padilha e 
José Amilton Massoquetto. OF. N.º 248/2018 da Secretária Municipal de 
Obras, Serviços Urbanos e Rurais, em resposta aos requerimentos desta 
Casa de Leis. OF. CIRCULAR do Deputado Estadual Eleito ao Pleito de 
2019/2022 Emerson Bacil, com agradecimentos. REQUERIMENTOS: DO 
VEREADOR RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR: requerimentos de n.º 041 e 
042/2018, ao Executivo Municipal, solicitando em regime de urgência a 
construção de um bueiro para o Sr. Marciano Samonek, na comunidade do 
Paredão, sendo que o mesmo já comprou as manilhas há cerca de um ano, e 
até agora o serviço não foi realizado; ao Executivo Municipal, solicitando que 
seja encaminhado a esta Casa de Leis um Projeto de Lei que inclua na Lei 
1191/2008- Plano de Cargos, Carreira e Remuneração do Magistério Público 
Municipal de Rebouças, a função de Vice-diretor com carga horária de 20 
horas semanais para as escolas com porte de mais de 250 alunos. Colocados 
em discussão e votação os requerimentos foram aprovados por unanimidade. 
DO VEREADOR ALESSANDRO LUIS MAZUR: requerimentos de n.º 130 e 
131/2018, ao Executivo Municipal, com sugestão de empenho junto à 
AMCESPAR, para que no período em que a Patrulha Mecanizada não esteja 
prestando serviços no município de Rio Azul, possa nesse período ser 
utilizada pela administração de Rebouças desenvolvendo melhorias nos 
trechos: Bugio – Paredão -  Sunira – cidade, PR 364 – Riozinho dos Santos – 
cidade e se o tempo permitir, o trecho; cidade – Barreiro até o poço Bonito na 
estrada que aguarda a estadualização. Tal sugestão se dá, tendo em vista 
que, segundo declarações feitas pelo prefeito de Rio Azul que o município  
pretende utilizar a patrulha somente a partir do mês de fevereiro/2019; ao 
Executivo Municipal, ao cumprimentá-los, queremos estender nossos 
cumprimentos a toda mocidade da Assembléia de Deus e aos demais 
evangélicos que se fizeram presentes ao 5º Congresso da UMADEPAR – 
União da Mocidade da Assembléia de Deus do Paraná, evento realizado no 
último sábado dia 24/11 o qual foi revestido de graças e do Poder de Deus 
durante todo o tempo de sua realização. Parabéns aos coordenadores da 
UMADE e que eventos que engrandecem o nome de Deus possam ser uma 
constante no seio da comunidade evangélica. Colocados em discussão e 
votação os requerimentos foram aprovados por unanimidade. DA 
VEREADORA DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE: requerimento de 
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n.º 033/2018, ao Comandante do Destacamento da Polícia Militar de 
Rebouças e ao Subcomandante da 8ª CIPM de Irati, solicitando policiamento 
para a segunda partida da semifinal do campeonato da Liga Iratiense de 
Futebol, que será disputado entre as equipes do Clube Atlético Reboucense 
e Independente de Rio Azul, o qual será realizado no dia 09 de dezembro as 
16h00min no Estádio Municipal Júlio Afonso Vieira Lopes em Rebouças. Tal 
solicitação se dá em virtude de atos ocorridos nessa mesma praça esportiva 
em jogo decisivo em 2017, quando baderneiros travestidos de torcedores 
causaram tumulto e todo tipo de baderna, não respeitando os torcedores de 
bem que se encontravam no Estádio Municipal para participarem do jogo 
decisivo.  Sendo assim, faz-se necessário da presença ostensiva da Polícia 
Militar e da ROTAM. Colocado em discussão e votação o requerimento foi 
aprovado por unanimidade. DOS VEREADORES JOSE AMILTON 
MASSOQUETTO E ANTÔNIO PADILHA: requerimentos de n.º 067 ao 
070/2018, ao Executivo Municipal, solicitando patrolamento e cascalhamento 
nas estradas na Comunidade do Marmeleiro dos Ingleses, ligando as 
propriedades das famílias do Sr. Gilson; família do Sr. Ideraldo Luiz dos 
Santos; José de Oliveira (Tatu); família Moreira; Zeco Oliveira; família do 
Chico Amendoim e outros produtores da Comunidade. Justificativa: A estrada 
está em péssimas condições, e em dias de chuva está prejudicando o 
transporte escolar, o transporte do leite e o escoamento da produção agrícola 
do local; ao Executivo Municipal, solicitando aterramento de uma parte do 
lote localizado na Rua Maria Castagnoli, n.º 181 no Bairro Alto da Glória, de 
propriedade de Laís dos Santos. Justificativa: A pedido dos proprietários que 
irão construir casa de moradia no local; ao Executivo Municipal, solicitando 
colocação de redutores de velocidade na Rua Argemiro de Paula nos 
seguintes locais: entre a loja de Material de Construção Panka, e a 
propriedade do Sr. Nelson Ferreira;  entre a propriedade do Sr. Julio Karas e 
a borracharia;  entre o Hotel Mariluz e a Biblioteca, e outro redutor de 
velocidade entre a propriedade do Sr. Sebastião Chiqueto e a propriedade da 
Família Leal.  Construção de uma lombada na Rua João de Almeida 
Barbosa, próximo à esquina com a Rua Francisco de Ramos Cabral, próximo 
a propriedade do Sr. Amauri Sabin. Justificativa: A Rua Argemiro de Paula é 
de grande movimento de veículos, sendo que muitos trafegam em alta 
velocidade, colocando em risco todos os usuários, visto que já ocorreram 
muitos acidentes na referida rua; ao Executivo Municipal, solicitando a 
conclusão do bueiro e cascalhamento da estrada entre as propriedades dos 
Srs. Edson Kalinoski com Carlito Cararo na comunidade do Potinga. 
Justificativa: É um pequeno serviço que irá eliminar erosões que tem 

http://www.cmreboucas.pr.gov.br/


Câmara Municipal de Rebouças - Paraná                                   
“Sede Legislativa Vereador Pedro Pszedimirski” 

              Av. Antônio Franco Sobrinho, 344  Caixa Postal 38 CEP 84.550-000 

            Fone (42) 3457 1175  FAX- (42) 3457 1899 

                       Site:www.cmreboucas.pr.gov.br   *    e-mail:camreb@gmail.com 
 
 

4 

 

prejudicado a granja poedeira do Sr. Sandro Marcelo Cararo, e também 
beneficiará o transporte escolar, produtores agrícolas e demais usuários da 
comunidade.  Colocados em discussão e votação os requerimentos foram 
aprovados por unanimidade. A Vereadora Daniele da Conceição de Andrade 
solicitou para assinar junto o requerimento n.º 067/2018.  O Presidente fez a 
chamada nominal, tendo em vista a ausência não justificada da Vereadora 
Elizabete do Rocio Piani e a presença dos demais  Vereadores, passou-se a 
ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 064/2018 – do Executivo 
Municipal, cuja súmula: “Cria o Programa de Incentivo a correção do solo 
para a agricultura familiar de Rebouças-PR e dá outras providências.” 
Colocado em discussão e deliberação em única votação os Pareceres das 
Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e 
deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. Encerrada a 
Ordem do Dia passou-se a PALAVRA LIVRE: O Presidente cumprimentou a 
todos e passou a palavra ao Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior o qual 
cumprimentou a todos comentou sobre a prova do teste seletivo de 
estagiários que acontecerá no dia 2 de dezembro nas Escolas São José e 
Erasmo Pilotto, solicitando aos jovens que forem fazer o teste seletivo 
conferirem antecipadamente o seu local de realização das provas; comentou 
que esteve em conversa com a diretoria do hospital e foi informado que os 
pagamentos dos funcionários e a dívida da ação da troca das crianças, estão 
em dia; comentou sobre o projeto de Lei que virá a esta Casa de Leis 
relacionado ao nitrogênio que irá ajudar os produtores de leite; comentou que 
na próxima semana entra na pauta seu Anteprojeto de Lei “Prata da Casa” no 
qual o atleta será adotado pela Assessoria de Esportes e durante o ano este 
atleta representará o município nas competições; comentou sobre a 
importância dos ofícios enviados à Receita Federal. O Vereador Getúlio 
Gomes Filho cumprimentou a todos comentou que na data de hoje estava em 
um evento na AMCESPAR na cidade de Irati, argumentou que nesse evento 
teve informações relacionadas à patrulha rural, que em breve terminará os 
serviços no município; comentou sobre o processo de licitação realizado para 
o recape asfáltico na Rua Honorato Pinto Ferreira; comentou sobre a obra da 
mini arena que se iniciou; comentou sobre emendas parlamentares. A 
Vereadora Daniele da Conceição de Andrade cumprimentou a todos 
comentou  sobre a prova do teste seletivo de estagiários que acontecerá no 
dia 2 de dezembro, explanando sobre as instruções aos candidatos e desejou 
a todos uma boa sorte na realização do teste seletivo. O Vereador José 
Amilton Massoquetto cumprimentou a todos comentou que em breve haverá 
novidades com relação às casas que serão construídas na saída para o 
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Bugio; comentou sobre as situações das estradas rurais e falou sobre os 
seus requerimentos. O Presidente comentou sobre a patrulha rural e 
parabenizou a todos os trabalhadores que fizeram um excelente trabalho no 
município; solicitou ao Prefeito Municipal para ver a possibilidade da patrulha 
rural ficar trabalhando em nosso município até a data de ir para a cidade de 
Rio Azul, tendo em vista que Rio Azul irá iniciar os trabalhos somente em 
fevereiro de 2019. O Vereador Getúlio Gomes Filho comentou a possibilidade 
de estarem marcando uma reunião com o Presidente da AMCESPAR e todos 
os Vereadores de Rebouças a fim de aumentar o tempo dos trabalhos da 
patrulha rural no município. O Presidente parabenizou a Secretária de Saúde 
e os funcionários da Prefeitura Municipal pelo termo de recusa dos três 
veículos ambulância que chegaram nesta data no município, as quais 
estavam fora dos padrões que foram exigidos em contrato; parabenizou a 
todos os Técnicos de Segurança no Trabalho que é comemorado  em 27 de 
novembro e ao Dia Internacional das Pessoas com Deficiência que é 
comemorado em 03 de dezembro. Não havendo mais ninguém a fazer uso 
da palavra, o Presidente agradeceu ao público presente na reunião, aos 
internautas e aos ouvintes da Rádio Alvorada do Sul que acompanham a 
reunião e encerrou a presente sessão, convocando os Vereadores para a 
próxima reunião ordinária no dia 04/12/2018, no horário regimental. Para 
constar lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada correta, vai 
devidamente assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Rebouças, em 27 de novembro de 2018.  

 
 
 ALESSANDRO LUIS MAZUR___________________________________ 
 
ANTÔNIO PADILHA___________________________________________ 
 
DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE_________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 
 
FRANCIELE CARARO CABRAL _________________________________ 
 
GETULIO GOMES FILHO ______________________________________ 
 
JOSE AMILTON MASSOQUETTO   ______________________________ 
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JOSÉ ROBERTO TULIO  ______________________________________ 
 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR_______________________________ 
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